OPIS SIFRA KOM
1. AL.SKLOPIVA STOLICA BC PAB STOLICA 084067 3
2. KOLUTURNIK 8 X 80 100589 6
3. KOLUTURNIK DUPLI 8 X 80 100587 1
4, KOLUTURNIK 6 X 60 100588 5
5. KOLUTURNIK DUPLL 6 X 60 100586 5
6. SKOPAC 10 MM 101371 4
7. KUKA ZA MESO 120X 5 801924 7
8. SKOPAC INOX 100150 1
g. SKOPAC INOX 101875 9
10. SKOPAC INOX 101353 7
11. RADANCA PLASTICNA 100236 4
12. RADANCA 101340 34
13. RADANCA 101341 40
14. SKOPAC 101033 1
15. SKOPAC 101875 1
16. SKOPAC KRIVI 101123 2
17. KARABIN 101877 9
18. PRSTEN S NAVOIEM 101821 9
19. VRTULJAK INOX DVOSTRUK! 100078 8
20. VRTULIAK INOX DVOSTRUK} 100077 5
21. ANFL VIJAK 100409 5
22. KARABIN MESING 6
23, 104110 5
24, 101817 6
25, 101819 2
26. 101820 4
27. 101822 8
28. NAJLON 200157 2
29. VARALICE 200117 8
30, VARALICE 200118 16
31. VARALICE 200119 15
32, VARALICE 200119 16
33, VARALICE 200120 8
34, VARALICE 200117 1
35, VARALICE 200117 3
36. VARALICE 200117 15
37. VARALICE 200118 15
38. VARALICE 200093 2
39, PRSTEN S NAVOJEM 101818 6
a0, NAPINJAC 401045 5
41. NAPINJAC 400109 10
42. NAPINSAC 400109 8
a3, NAPINJAC 400108 28

Page 1




44, ANEL ZA RIVU 101252 1
45, RADANCA 101340 25
46. CINK ZA& OSOVINU 101192 3
a7. CINK ZA BOWTRUSTER 100812 1
48. CINK S NAVOJEM 100811 1
49, CINK HONDA 100755 2
50. RADANCA 689928 3
51. RADANCA 689924 1
52. RADANCA 689926 3
53. RADANCA 689936 1
54. RADANCA 689938 2
55. RADANCA 689938 3
56. USKA S NAVOJEM 700380 15
57. STEGA ZA CELICNO UZE 400300 9
58. STEGA ZA CELICNO UZE 400297 20
59. CINK ZA OSOVINU 100038 3
60, CINK 100401

61. KITA ANODA VOLVO 100810

62. BRAGICE/OBUIMICE 801039 15
63. BRAGICE 801069 17
64. BRAGICE 801069 19
65. BRAGICE 800033 16
66. BRAGICE 801098 20
67. BRAGICE 801039 13
68. BRAGICE 801039 3
69. BRAGICE 801039 9
70. BRAGICE 801078 2
71. BRAGICE 801078 66
72. BRAGICE 801090 5
73. BRAGICE 801039 5
74, BRAGICE 801078 7
75. BRAGICE 801078 3
76. BRAGICE 801742 4
77. BRAGICE 802295 1
78. BRAGICE 802296 1
79. KUKICE 700255 58
80. BRAGICE 801691 9
81. BRAGICE 801988 7
82. BRAGICE 801692 54
83, TITAN SVRDLA PROMIER 7 MM 8096 65
84, DURACELL BAT 500586 8
85, DURACELL BAT 500587 1
86. SVIETLO NAVIGACIJONO ZELENO 100654 1
87. SVIETLC NAVIGACIJONO CRVENO 100462 1
88, SVIETLO NAVIGACIJONO KRUZNO 100460 1
89, SVIETLO NAVIGACHONO ZELENO 100461 1
90. SVIETLO NAVIGACIJIONO ZELEND 100663 1

Page 2




91. SIGURNGSNE TRAKE 100502 1
92. TANK 65 L PVC 100605 1
93. MONITOR SAMSUNG 1
94, DELL KOMPJUTER 1
95, TASTATURA 1
96. PRINTER HP 1
97. POS APARATI 2
98. VAGA 50 KG LIBELA 1
99, USISMOTORA 3/8 90254 2
100. CINK PROTEKTOR 30190 1
101. ZELENO SVIETLO 3600 100923 1
102, TANKS L 101126 1
103, SPUZVA ZA UPIJANJE ULIA 101228 4
104, ZASTAVE RAZNE 6
105. BAT. SVIETILIKA 500893 2
106. MAGNET TELESKOPSKI 802313 1
107. NEKLIZAJUCA PODLOGA 100817 2
108. SPOJKA FIKSNA 100021 1
109. DODACI ZA PUSKU MARES 200150 8
110. METAR 2 M 800867 1
111, PELIAR JADRANA 100507 1
112. PELJAR TAL 1
113. OSIGURACI RAZNI ZA AUTO 500
114, STOPICE RAZNE 100
115. STAP ZA PECANJE 200049 1
116. BRODSKA OPREMA 30266

117. TORPEDO ZA RIBOLOV 4
118. OLOVA ZA RIBOLOV 150
119. UDICE RAZNE 500
120. 106 KUNA U KASI

121. MIKROMETAR 800025 3
122. RAZNI KORISTENI ALAT 13
123, ELEX. GRIJALICA KORISTENA 1
124, RADIO KAZETOFON MAXIM KORISTENO 1
125. RUCNI ALAT SKARE175 MM 1
126. RAZNA SVRDLA 32
127. TRUBA BRODSKA 101204 a
128, ULINI RADIJATOR 1
129, KLIMA LADER 1
130, KONOP NARAND 22 MM 220 M

131, KONOP 32 MM 101861(220 M

132. KONOP 20 MM 101630

133, KONOP 12 MM 101163

134, KONOP 7 MM 101362

135. KONOP 8 MM 101363

136. KONOP 36 MM 101900

137. VAGA 50 KG LIBELA 800240

Page 3




e |lwla|luinn|lprmlwnlb i lo|lw]lpriv]w]lr s |lwio]le 2]l

138. RON. ODIELO 300024

139. RON. CDIUELO 300024

140. RON. ODUELO 300024

141. RON. ODHELO 300024

142, START SPRAY 300694

143. SPRAY ZA GDVAIJANIJE

144. SREDSTVO ZA ODSTRANJIVANJE SKOLJAKA 900923

145. GELCOT CLEANING PRAH 350089

146, VALVOLINE ODMASCIVAL 900719

147. CISTAC KOCNICA 900720

148. VALVOLINE MAST 300714

149. VOLVO PENTA FARBA U SPRAYU 101936

150. BOJA U SPRAYU 101938

151. BOJA U SPRAYU JOHNSON 101938

152. INOX SPRAY 101932

153. SAJLA OBUCENA PLASTIKOM 801408

154, PASTA ZA POLIRANJE 101431

155. UNIV. POLIR PASTA 102000

156. U-POL 335 PASTA ZA POL 101453

157. VOSTANI SPRAY 101935

158, SREDSTVO ZANJEGU JARBOLA 101934

159, VOSAK S TEFLONOM 101440

160. HEMPEL VOSAK 101462

161. CETKE zA CISCENIE

162, CISTAC POLIURET PJENE 900805

163. PISTOLISKA POLIURET PJENA 901568

164 PISTOLISKA POLIURET PJENA 901569

165. KABLOVIZA PALJENIE 101406

166. BAKUE BAMBUS

167. SILIKON BIJEL 900621 11
168. AKRILNI KIT 900976 7
169. SIKA ANCHOR FiX 901396 3
170. TERMO OTPONI KIT 901524 2
171, VISENAMIENSKA MAST VALVOLINE 900724 3
172. VALVOLINE ULJE 4T 900732 1
173. PISTOLII ZA SILIKON RAZNI 6
174. AKUMULATOR CIAK 500852 1
175. AKUMULATOR CIAK 500853 1
176. DEST VODA S L 900764 9
177. DEST VODA 3 L 900763 5
178. DESTVCODA 1L 900891 10
179. ELEKTR. TRIMER ZA TRAVU 800868 1
180. MOTIKA STRUGA 700174 2
181. KOSE ZA TRAVU VUCNE RAZNE 7
182. PUNTALI NERI RAZNE VELICINE 450
183. STALAK ZA RASPRKIVAC 700175 1
184, RASPRSKIVAC KRUZNI 600887 1

Page 4




185. VRTNI TUS 101937 3
186. RASPRSIVAC 18 MLAZNICA 501689 2
187. RAZNE SPOINICE 50
188. MREZICA ZA LAMPE RAZNE VEL. 9
189. PLINSKE LAMPE RAZNE VEL. 7
190. GARN. ZA VRT 800891 2
191. ZICA ZA CVIECE 801279 10
192. KOMPLET ALATA ZA VRT 600883 2
193. GRABLIE PVC 700172 3
194. GRABLIE ZA LISCE 700176 6
195. ALAT ZA LEMLIENJE 901694 4
196. VRTNA MALA MOTIKA 800889 1
197. ZAMKA ZA KRTICE 901712 2
198. BRUS ZA KOSU RAZNI 4
199. SUMPOR ZA VRT 901666 5
200. VIVOMETAR 802038 1
201. STIHL LANAC ZA PILU 801208 1
202. VAZELINSKO UUE 900987 21
203, INOX POSUDA ZA HRANU 801135 1
204, GUM. CIJEV ZA PLIN 500712{15 M

205. POKLOPAC RAZ. KUTIJE RAZNE VEL 25
206. REFLEKTOR VANJISKI 500 W 500937 1
207. REFLEKTOR VANJSKI 500 W 500534 2
208. VRTNI TUS TELESKOPSKI 600397 1
209. VALKASTA CETKA 500967 2
210. NAMOTAC CRIJEVA 6
211 NAMOTAC ZA CRIJEVO 600392 1
212. KOLICA ZA CRIEVO 600888 1
213. PREKIDAC 500632 3
214. TEL UTIKAC 500696 3
215, UTIKAC TROPOLNI 500687 1
216. UTICNICA S POKLOPCEM 500676 3
217. BLOKADA UTIENICA 500426 50
218. ANTENSKI PRIKLUCAK 500678 4
219. GRLO PORCULANSKO 50025 15
220. VINTOP 500698 3
221. GRLO S KAPOM 500703 14
222. GRLO OBICNO 500024 9
223. SPOJKA 2 600456 6
224, RASPSIVAL ZA VODU 700296 2
225, KABEL ZA PEGLU PRIKLIUCN) 500661 3
226. CETVEROSTRUKA PRIKLUUCENICA 500665 2
227. SKLOPIVI PODMETAC ZA KOTAC 801474 8
228. TEFLONSKA TRAKA 500902 6
229, KABEL 3 X 1/2 500045/10 M

230. KABEL 2 X 2/75 50007910 M

231. KABEL PLOSNATI TROZIEN! 500710|10 M

Page 5




232. KABEL PETGZICNI 500613[30 M

233, KABEL 2 X 500570{10 M

234, UTIKAC 63 A 500830 1
235. UTIKAC 16 A 500430 7
236. UTIENICA 16 A DVOFAZNA 500401 5
237. UTICNICA ZIDNA EURQ 500451 1
238. OBUJMICE ZA KABEL RAZNE VEL 1000
239, SPOJNICA RAZNE VEL 500598 20
240. OSIGURAC AUTOM. RAZNE JACINE 18
241, OSIGURAC ZA STRUJU RAZNI 16
242, OSIGURAC ZA STRUJU RAZNI 70
243, GRLO ZA OSIGURAC RAZNE VEL 100
244, KAPA ZA OSIGURAC a0
245, STARTER 500814 58
246. STARTER 500605 a5
247. STEDNA ZARUUA 500463 3
248. STEDNA ZARUUA 500789 8
249. HALOGENA ZARUUA 500455 2
250. STEDNA ZARULIA 500578 g
251. STEDNA ZARULIA 500638 8
252. STEDNA ZARUUA 500603 5
253. HALOGENA ZARULIA 500454 11
254, HALOGENA ZARULA 500458 25
255, RAZNE ZARUUE MALE 4
256. HAL, ZARULIA 500459 4
257. ZARULA 500503 4
258, HAL. ZARULIA 500452 2
259. KUTIA ZA PRIKUUCIVANJE VODOVA 500461 4
260, HALOGENE ZAR. 20120 7
261, OBICNA ZARUUA 500655 4
262. ZASTITNA TRAKA RAZNE VEL 40
263, OBOSTRANO LJEPUIVA TRAKA 3
264. TRAKA ZA PAKIRANJE 3
265. TRAKA ZA PAK. SMEDA 10
266. ZARUUE OBICNE BLITZ 40 W 20
267. ZARULJE OBICNE SOLED 10
268. POST. SANDUCICI 802270 1
269. PASTA ZA RUKE 900138 13
270. KOPER BRAVO 1
271. GLIDE SPEED 2
272. HEMPALIN DECKPAINT 7
273, UNDERWATER PRIMER 8
274, HARD RACING 1
275. LIGHT PRIMER 5
276. POLYENAMEL 4
277. HIGH PROTECT 4
278. HEMPALUX SIAINI 10

Page 6




279, SELECTA METALNI EFEKT 5
280, UNIPRIMER HEMPEL 6
281. HEMPALIN 5124 6
282. HEMPALIN ENAMEL 34
283, HEMPEL SILIKON 2
284, HEMPEL PROP CLEANER 6
285, RAZRIEDIVAC SINTETICKI 15
286. HEMPEL RAZRIEDIVAL 0,75 L 27
287. ANTIFOULING GLIDE CRUISE 7
288, HARD RACING 8
289, MILLE NCT 13
290. POLYENAMEL BIIELI DVOKO. 2
291, POLY ENAMEL 55100 1
292. QCEAN GLOSS 3
293, DURA SATIN VARNISH 1
294, TEAK COLOUR RESTORER 3
295, PAINT STRIPPER 6
296. DEAGREASER 4
297. BOJA U SPRESU RAZNA 25
298, KIST RAVNI RAZNI 77
299. VELIKI VALJAK ZA ZID RAZNI 25
300, SPUZVASTI VAUCIC) 59
301. SPUZVASTI VAUCICI 40
302. vALICICI VELUR 58
303. MOCO KOMPLET 1
304, CETKA ZA BOJANJE 1
305. DRSKA S VAUCICEM 3
206. DRSKA S VAUCICEM 10
307. DRSKA S VAUCICEM 5
308. VALIAK ZA PLASTIKU 3
309. KUUCEVI RAZNI 243
310. BRAVE S KUUCEVIMA RAZNE 5
311, LOKOTI RAZNI 19
312. SIDRO 3,5 KG 1
313. GAF ZA VELIKE RIBE 2
314, BiTVA HOLLOW CLEAT 8
315. BITVA 100104 1
316. BITVA 100105% 2
317. ZJEVACA 100412 1
318. BITVA 100416 1
319. ZIEVACA 100329 69
320. GRILL CANIN PISCINE g
321. MOTIKA KOVANA 48
322, VILE 5
323 OSTRAC SVRDLA 80314 7
324. POLICE CRVENE 4
325. GAZISTA INOX 2

Page 7



i [ s |

326. RESETKE ZA VODU 5
327. LOJNE PLETENICE 3
328, ROZETA RAZNE 6
329. ADAPTER| ZA CIJEVI ZA PEC 7
330. POJAS ZA SPASAVANJE 1
331 TURPIJA RAZNE 10
332. PATRONE ZA PUC UEPILO 800811 5
333, KEFA OKRUZNA 800194 9
334, KEFA OKRUZNA 13
335, KEFA SPIRALNA 801090 3
336. PILICE 800582 7
337. KLAMERICE 10
338, MUNICIJA ZA KLAMERICE 13
339, SKALPEL

340. CRTACA IGLA 801489

341. NOZEVI ZA SKALPEL 800049

342. NOZIC REZERVNI TRAPEZ 801250

343, UpUcavAaCl + PUDER 800284

344. KLIJESTA 800281

345, MODECO BLADE 19
346. ZAMIENSKE OSTRICE RAZNE 801275 13
347. PUMPICA ZA UUE 800342 1
348. ZLICA ZA FUGE 802207 102
349, ZIDARSKA ZLICA 800629 19
350. STITNIK ZA KOLENA 800287 6
351. STEGE 800216 4
352. SPATULE RAZNE 82
353, PLINSKI GORAC 800925 6
354. KRIZIC! KERAMICK] 800290 5
355. KR1ZICI KERAMICKI| 24
356. SET KRUNSKIH PILA ZA DRVO 801260 1
357. KUTNIK RAZNI 28
358. KUTNIK METALNI

359, KLIN ZA DRVA 700170

360. KLIN ZA DRVA METALNA

361. NASTAVCI ZA BUSILICU (KRUNE) 19
362. KIT LOPATICE RAZNE 4
363. DRZAC ZA STAKLC 800283 1
364. PILA STOLNA 4
365. BRENER 5
366. OLOVKE TESARSKE RAZNE 64
367, VISAK PLUS KONOP 800296 3
368, PUDER ZA OBILEZAVANIE 800285 8
369. PUDER ZA OBILEZAVANIE 800286 5
370. MUNICIJA ZA KLAMERICE 800223 10
371. DRZAC BRUSNE MREZICE 901186 1
372. METAR DRVENI 2 M 13

Page 8




=

373. STOLNA BRUSILICA 1002016 1
374. DRASKOVAC ZA PROBETON 100113 5
375, KANTA ZALIEVACA 100130 1
376. BRUSILICA FERM 100217 3
377. KRUNE ZA BUSILICE 100118 2
378. KRUNE ZA IZREZ 100119 2
379. GLETER INOX 5
380, KANTE LIMENE 7
381, VRTNE SKARE 100109 3
382. PISTOU ZA SILIKON 2
383. NASTAVC! ZA MIESANJE BOJA RAZNI 8
384. KAILA DRZAC STAZE 18
385. SPAGA ZA OCRTAVANIE ZIDARSKA 5
386. JEZ ZA MALTER 9
387. SILIKONSKI KIT 16
388, CISTAC POLIESTERSKE PJENE 1
389, CETKA ZA BUSILICU 2
390. CETKA KRUZNA

391, VILE 13
392. BIGERSKA KLIJESTA 4
393, KLWESTA ZA ZICU 100091 38
394, STRUGALICA 100108 6
395, PILICE ZA ZEUEZO 100120{2 PAK

396. PILICE RAZNE 67
397, KLUESTA 100291 3
398. MOTIKE RAZNE 27
399, CexIC 1094
400, SIEKIRE 13
401, OMEKSIVAC SILK & SOFT 6
402. TEKUCI SAPUN ZA RUKE 4
403. TEMELINI PREMAZ ZA ZBUKE 4
404. BOJA ZA BETON COLORIT 0,75 L 6
405, ZAVRSNI LAK ZA METAL | DRVO 9
406. LAK ZA DRVO | METAL 1
407. PIGMENT! RAZNE BOJE 36
408. LAK ZA METAL RAZNE BOJE 34
409. BOJAZA BETON 0,75 L 6
410. FLEX CRIJEVO ZA ZRAK 2
411, KLEPAC ZA KOSU 2
412. LAK LAZURA ZA DRVO 36
413. LAZURA ZA DRVO 26
414, LAK ZA CAMCE 13
415, COLOR EMAIL 42
416. POLIESTER KOMPLET 2
417. PROPPRIMER 5
418. HEMPELS DEGREASER 99611 3
419. CETKA RIBACA MOP 800913 5

Page 9




420. PRSKALICA RUCNA 2 L 2
421. CETKA BEZ DRSKE 900753 1
a22. CETKA RIBACA MOP 800912

423. VRECE ZA SMECE 900894 14
424, SIFON ZA SUDOPER 600778 1
425, VRECE ZA SUTU 50
426. NEONSKE CIEV! 500525 75
427, NEONSKE ClEV 500889 75
428 NEONSKE ClEV! 500813 20
429, NEQNSKE CUEV] 500939 a
430. NEQNSKE CLIEV! 500548 14
431. NEONSKE CUEVI 500821 1
432. NEONSKE CIJEV] SYLVANIA 28 W 5
433, KISTEVI ZA RADISATORE 170
434. SOLNA KISELINA 9
435, TEKUCINA ZA CISCENJE KAMENA 2
436. OMEKSIVAC ZA ROBU 2
437. WC JOLLY 3
438. TIPKALO ZA SVIETLO 500682 3
439, SKLOPKA 500681 4
440, STITNIK ZASTITA UTICNICE 500082 3
441. UGRADNI VENTILATOR 500793 1
442. PREKIDAC ZA ZVONO 500017 6
443, PREKIDAC ZA STRUJU 500672 7
444 SKLOPKA TROSTRUKA 500053 3
445, PREKIDAC OBICNI ZIDNI 500052 3
446. DVOSTRUKA PRIKL. 500626 g
447, KOMB TEL UTICNICA 500508 20
448, UTIENICA S KONEKTOROM 500001 9
449, OBIENA TEL UTIENICA 500694 6
450, TEL UTICNICA 500695 6
451. GUMEN! NATIKAC 500725 8
452, NATIKAC SUKO UGR 500726 12
453, UTIKAC ADAPTER 500396 20
454, UTICNICA TROFAZNA 500674 3
455, UTIENICA OBICNA 500013 16
456, DRVOFIX 9
457. MASINA ZA REZ. PLOCICA A
458, KANTICE ZA FARBU 1
459, TEMELINA ZA METAL U SPREJU 100227 34
460. MREZICE ZA VAUAK 27
461, VENT CRUEY TRODIUELNA

462, VAPNENO BUELILO 15 L 100208 2
463, TELESKOPSKI STAP 190271 2
464, KUTIJA ZA NOVAC RAZNE BOJE 3
465, CETKA ZA ROSTIU 801017 5
466. RESETKA ZA GRILL 800309 1

Page 10




467, STIT CILINDRA 700316 18
468. VRATA ZA ORMARIC 1
469. PROZORCIC zA POSTU 1
470. OLIVA F4 BEZ MEHANIZMA KVAKA 9
471. KVAKA ZA PROZOR 700335 6
472, KVAKA 700330 6
473, NOSAC POLICA 802071 4
474. NOSAC POLICA 802069 6
475. NOSAC POLICA 802073 2
476. NOSAC POLICA 802072 3
477. NOSAC POLICA 802074 6
478. KVAKE 700324 4
479, KVAKE 700304 1
480. KVAKE 700322 1
481, KVAKE 700326 1
482, KVAKE 700309 16
483, KVAKE 700308 5
484. KVAKE 700310 a
485, KVAKE 700303 6
486. STIT CILINDRA 700316 8
487. STIT CILINDRA 700316 1
488. STIT CILINDRA 700313 10
489, STIT CILINDRA 700319 3
450, STIT CILINDRA 700297 1
491, STIT CILINDRA 700318 7
492. STIT CILINDRA 700293 5
493, STIT CHINDRA 700298 5
494. STIT CILINDRA 700295 7
495, STIT CILINDRA 700312 8
496. STIT CILINDRA 700297 7
497, STIT CILINDRA 700307 39
498. STIT CILINDRA 700321 7
499, STIT CILINDRA 700306 5
500. FLEKSIBILNE CHEV 600979 19
501. STIT CILINDRA 700294 2
502. KVAKA BALKONSKA 700315 6
503. KVAKA 700305 1
504, RUKOHVAT 700386 1
505. VODILICA TRAKE ZA ROLETE 700371 3
506. VIESALICA 700360 2
507. VIESALICA 700361 1
508. ELEKTROPRIHVATNIK 700384 1
509. BRAVA TITAN 700374 2
510. VIESALICA MS KROM 700362 1
511. VIESALICA PVC 802088 1
512. VIESALICA 801954 1
513, VIESALICA 802090 1

Page 11




514. VJESALICA 802091 1
515. VIESALICA 801951 1
516. VJESALICA 801952 1
517. VJESALICA 801957 1
518. VIESALICA 801496 10
519. VIESALICA 801943 3
520. VIESALICA 801948 7
521. VJESALICA 801942 4
522. VJESALICA 801945 2
523. VIESALICA 801947 1
524, VJESALICA 801949 3
525. VIESALICA 802127 3
526. VJESALICA 802128 1
527. VIESALICA 802125 2
528, RUCKICE ZA NAMJESTAJ 801932 4
529, RUCKICE ZA NAMIJESTA 801931 3
530. RUCKICE ZA NAMJESTAJ 801933 5
531, RUCKICE ZA NAMJESTAJ 802051 5
532, RUCKICE ZA NAMIESTAJ 802056 1
533. RUCKICE ZA NAMJESTAJ 802062 1
534. RUCKICE ZA NAMIESTAJ 802067 4
535, RUCKICE ZA NAMJESTAJ 802052 4
536. RUCKICE ZA NAMJESTAJ 802063 2
537, RUCKICE ZA NAMIESTA) 802054 3
538, RUCKICE ZA NAMIESTA) 802064 6
539, RUCKICE ZA NAMJESTA) 802113 2
540. RUCKICE ZA NAMJESTAJ 802111 9
541. RUCKICE ZA NAMJESTA] 901496 3
542. RUCKICE ZA NAMIESTA] 802116 8
543. RUCKICE ZA NAMIESTAJ 801937 20
544, RUCKICE ZA NAMJESTAY 802132 15
545, PPR KOLIENO 600200 31
546. PPR KOUENO 600579 42
547. PPR PR KOMAD 601047 28
548. PPR REDUKCIA 600214 35
549, PPR KOUENO 600201 14
550. PPR SPOINICA 601006 5
551, PPR SPOJNICA £01004 3
552, PPR KOUJENO 600573 20
553, PPR PRIJELAZNI KOMAD 600220 2
554, PRIJELAZN! KOMAD 6500648 24
555, PRIJELAZNI KOMAD 600559 82
556. LIESTVE MULT! 802254 7
557. LJESTVE KUCNE 800979 2
558, TUS KADA 600696 1
559, KUPAONSKI ORMARIC 600668 1
560. CIJEVO NAREZNICE 800875 1

Page 12




561. SKRIP ZA ClIEV 700413 1
562. SKRIP ZA ClIEV 901688 1
563. LJESTVE KUCNE 800978 6
564. SIFON 700379 5
565, T KOMAD 600206 17
566. PRIJELAZNO KOUENO 600188 57
567. PPR REDUKCIIA 600213 70
568. PPR PRIJELAZNI KOMAD 600183 6
569. PPR PRIJELAZNI KOMAD 600184 9
570. PPR KOLJENO 600191 7
571. PPRT 600179 5
572. PPR KOLIENO 600202 7
573, PPR VRNTIL KUGLICN! 9
574, PPR VENTIL PROPUSNI 601007 22
575, PPR REDUKCIIA 600576 68
576. PPR VENTIL KUGLICNI 600195 24
577. KRIZNI KOMAD PPR 600775 33
578. PRAG LAJSNA 901680 2
579. PRAG LAJSNA 901681 1
580. VITRAZ PALICA 901696 5
581. PP ClJEV NASTAVAK 600282 14
582. PP CLEV 600241 12
583, PP NASTAVAK 600582 18
584, PP CUEV 600583 31
585, PP CIIEV 600258 13
586. PP ADAPTER 600270 20
587. PP NASTAVCI 600797 7
588, PP KOUENOD 600249 23
589, PP NASTAVAK RACVA 600874 16
590. PPT 600875 17
591. GUMICA 601145 19
592, PPT 600256 30
593, RACVA 600253 22
594. RACVA 600254 29
595, PPT 600246 14
536. KOLJENO 600245 18
597. KOLENO 600244 3
598. KOLIENG 600243 15
599, PP NASTAVC! 600249 27
£00. PP NASTAVCI 600280 10
601, PP POKLOPCI 801730 9
602. PP POKLOPCI 601046 3
603. INOX CRIJEVO 600021 8
604. INOX CRIJEVC 600022 15
605. INOX CRUEVO 600658 3
606. INOX CRIJEVO 600660 4
607. INOX CRIJEVO 600713 13

Page 13




608. INOX CRIJEVO 600712 3
608. INOX CRIJEVO 600714 9
610. INOX CRUEVO 600809 3
611. INOX CRIJEVO 600023 3
612. INOX CRIEVO 601071 4
613. INOX CRUEVO 600025 9
614. INOX CRIJEVO 601072 6
615. Rezal ZA CLEV 800644 2
616. ZRACNIK 801974 3
617. VODOMATERHAL

618. VRATASCA ZA KADU 600980 5
619. ADAPTER ZA WC SKOLIKU 900638 2
620. ADAPTER ZA WC SKOUKU 3
621. SPOINICA 600571 31
622. ZAVRSN| CEP 600734 19
623. PPR OBUIMICA 1
624. PPR KOLENO 600574 14
625. PPR VODILICA ZA CIEV 9
626. PPR SPOJNICA 600231 18
627. PPR SPOINICA 600186 6
628. PPR PRUELAZNI 600221 2
629. PPR KOUENQ 600198 7
630. PPR KOLCAK 600211 2
631. PPR CEP £00238 7
632. CEP zA TLACNU PROBU 600801 12
633. PPR KOLIENO 600199 36
634. PRIJELAZNO KOUENO 600187 8
635, PPR HOLEUDER 600230 23
636. ZRACNIK 801976 3
637. ZRACNIK 801975 2
£38. ZRACNIK 801973 3
639. ZRACNIK 801972 1
640. ZRACNIK 801970 1
641. ZRACNIK 801969 2
642, $KROPILO TUS 600728 5
643. SKROPILO TUS 600667 2
644. PVC SIFON ZA PERILICU 600892 3
645, PVC SIFON ZA PERILICU 600084 2
646. PVC CIJEV ODVOD 600477 1
647. VIJAK ZA BOJLER 501093 1
648. VIJAK ZA LAVABQ 600093 7
649. VIJAK ZA WC DASKU 600860 1
650. GUMENA BRTVA 600987 1
651, PERLATOR ZA LAVABO 600037 28
652. VENTIL ZA SLAVINU 600019 i
653. VENTIL ZA SLAVINU 600546 17
654, ULOZAK 601066 4

Page 14




655. KARTUSA 600679 1
656. ROZETA PVC 600638 12
657. ROZETA ALV 600725 13
658. ROZETA ALU 600724 6
659. ROZETA ALU 600960 72
660. ODVODNI VENTIL 600736 1
661, CEP ZA RUPU NA LAVABO 600591 5
662. ZIiDNA SLAVINA 601157 1
663, SLAVINA KUGLASTA 600387 4
664. PRIKLJUCAK ZA CRIJEVO 600091 6
665. PRIKLJUCAK ZA CRIJEVO 600092 6
666. ALKATEN SPOJNICA 3
£67. NEPROVODNI VENTIL 600893 8
668. ALKATEN KOLJENO 600643 11
669. NEPROVODNI VENTIL 600597 4
670. ALKATNG KOLENO 600645 3
671. ALKATEN SPOINICA 601036 13
672. ALKATEN SPOJNICA ALKATEN T KOM 600749 4
673. ALKATEN SPOJNICA ALKATEN T KOM 600644 5
€74, ALKATEN T 600752 4
675. ALKATEN T 600748 1
676. ALKATENT 600936 4
677. HVATAC NECISTOCE 600941 1
678. 600940 2
679. VENTIL 600383 3
680, VENTIL §00545 2
681, VENTIL 600533

682. VENTIL KUGLASTI ZA PLIN 60930 2
683. VENTIL KUGLASTI 100691 6
684. VENTIL KUGLAST! 600903 10
685, VENTIL KUGLASTI 600534 2
686. DRZAC ZA SAPUN 500505 4
687. DRZAC WC CETKE 500505 1
£88. DRZAC SAPUNA | SPUZVE 500504 1
689, REDUKCHA 600074 5
690. CEP 600872 13
691. CEP 600639 18
692. PRODUZETAK 600074 8
693. REDUKCHA 600075 20
694. PRSTEN 600081 25
695. SPOINICA 600912 1
696. REDUKCIJA 600061 10
697. PRODUZETAK 600046 10
698. PRODUZETAK 600047 25
699. PRODUZETAK 600072 7
700. PRODUZETAK 600048 7
701. PRODUZETAK 800046 21

Page 15



702. PRODUZETAK 600067 4
703. MESING PRODUZETAK 601101 17
704, MESING PRODUZETAK 601100 18
705. MESING PRODUZETAK 601099 7
706. REDUKCIA 600913 10
707, REDUKCUA 600050 1
708, MUFA RED. 600070 11
709. T REDUKCNA 500063 8
710. T REDUKCHA 600065 2
711. KOUENO 600055 4
712. MUFA 600069 18
713. T RED. 600065 9
714, MUFA 600066 11
715. MUFA 600068 5
716. KOUENO 600052 4
717. KOUENO 600056

718. KOUENO 600053

719. KOUENO 600051 23
720. NIPL POL 601019 26
721, NIPL POL CEPOVI 600922 7
722. SPOINICA 600921 7
723. KOUENGC 600168 &
724. KOLJENO 600160 18
725, HOLENDER 600147 10
726. CEPOVI 600162 6
727. CEPOVI 601021 9
728. KOWENO M/Z 600156 9
729, T KOM 600143 9
730. T 600142 14
731, MUFA 600136 6
732, MUFA 600927 6
733, HOLENDER 600145 14
734. TKOM 600925 3
735. KOUENO 600920 11
736. CRIJEVO ZA TUS 600480 3
737. 1ZMIENT LUK 700378 38
738. HOLENDER 6501080 4
739. 1IZMICNI LUK 600923 22
740. IZMICNI LUK 600924 10
741, REDUKCIIA POC. 601023 3
742, MUFA 600137 2
743. EEPOVI 600515 3
744. REDUKCIJA 600518 3
745. KRIZ POC 600818 7
746. REDUKCIUA 600453 3
747. REDUKCIA 600451 4
748. KVAKA INOX 800932 5

Page 16




749. KVAKA MESING GPAF 800940 5
750. KVAKA SA STILOM 800934 6
751. KVAKA SA STILOM 800938 4
752, KVAKA ALA CRST 700213 1
753, STIT SIG. KUGLE 700210 2
754. KLUCEV) 800571 5
755. KUUCEVI 800569 3
756. KUUCEVI 800567 3
757. KLUUCEVI 800568 4
758. KLUCEVI 800565 3
759. KUUCEWI 801300 1
760. KUUCEVI 801299 1
761, KUUCEVI 801283 1
762. KLJUCEV! 800103 11
763, KUUCEVI 801827 10
764. KLJUCEV! 800110 4
765. KUUCEVI 801828 5
766, KLIUEEVI 802195 8
767. KLJUCEVI 800101 2
768. KUUCEVH 801829 3
769. KLUCEVI 801170 3
770. KUUCEVI 801171 4
771, KLUCEV) 801838 1
772. KLUCEVI 801871 2
773. KUUCEVI 800122 8
774, KUUCEVI 800123 1
775. KUUCEV 800124 1
776. KLJUCEV! 800126 2
777. KUUCEV! 800127 5
778. obVIAL 802059 3
779. obvIIAL 801815 6
780. covuAcl 801830 4
781. oDvIALI 800670 4
782. opviAl! 800669 2
783, RAZNI 801811 11
784. TUV 8
785. 801822 7
786. 801977 4
787. 802237 1
788. 802286 10
789. 802286 9
790. 700033 1
791. 801298 1
792, 801817 1
793. 802059 1
794. 802289 1
795. 802290 2

Page 17




796, 800672 1
767. RAZNI 12
798, KLIJESTA 800701 6
799. 800700 3
800. 800087 4
801, 800702 4
802. 800063 5
803. 800696 5
804, 800521 3
805. 801835 1
806. BRUSILICA 801023 4
807. SKARE 800583 4
808. 800762 2
809. 800764 5
810. 800763 3
811. 800073 4
812, 800584 1
813, PATENT KLIJESTA 800839 1
814. SKARE ZA ARM 800066 1
815, LIST ZA PILU 800235 8
816. LIST ZA PILU 800234 4
817. PILA 800229 3
818. 800231 1
819. 800230 2
820. 801869 2
821, 802208 2
822. KOTAC ZA KLIZNA VRATA 802024 2
823. VODILICA ZA KLIZNA VRATA 801143 5
824. KOTAC ZA KLIZNA VRATA 801747 1
825. KOTAC ZA KLIZNA VRATA 801746 2
826, KOTAC FIKSN! ZA VRATA 801748 4
827. KOTACIC VODILICA PVC 801744 15
828. KOTAC! ZA NAMJESTA) 801511 14
829. VODILICA ZA KAPIU 802023 1
830. KOTAC FIKSNI 801740 1
831. KOTAC ZA KOLICA 801738 1
832, KOTAC ZA KOLICA 801515 1
833. KOTAC ZA KOLICA 801739 1
834, 801737 1
835, 801736 1
836. KUKA 101555 1
837. 101478 1
838, MASA ZA FUGIRANIE 900062 3
839, MASA ZA FUGIRANIE 900061 1
240, MASA 74 IZRAVNAVANIE S00008 1
841. LIVELIN 9011963 1
842. DRSKA ZA CEKIC 801503 12

Page 18




843, DRSKA ZA CEKIC 900049 2
844. METR! DRVEN] 100893 38
845. METAR DRVENI 2 M 012371 46
846. KUTNIK 800030 1
847. SIEKAC 100123 5
848, PILICE ZA DRVO | MET, 5
849. SPATULE RAZNE 2
850, LOPATA ZA SNIEG 300030 12
851. GLADICA 801809 5
852, GLETER 800251 2
853, GLETER 800620 2
854. GLETER 800251 3
855, GLETER 800250 7
856. GLETER 801319 3
857. GLETER 800253 3
858. MACOLA 3 KG 3
859, SIEKIRA 800172 1
860. PAJSER 800181 1
861. PROFILI RAZNI VODILICE 2
862. MREZA ZA KOMARCE 800303 1
863. MREZA ZA KOMARCE 800304 1
864, STAZA ALUMINIISKA 801981 1
865. STOLNA PILA 100141 1
866. SET HARRIS 801214 1
867. RACVA 801815 1
868. BORER 800752 18
869. BORER 800751 19
870. BORER 800750 6
871. BORER 800756 8
872. BORER 800755 10
873. BORER 800754 11
874. BORER 800753 15
875. BORER 800759 8
876. BORER 800758 10
877, BORER 800757 4
878. BORER 300869 4
879. BORER 800746 10
880. BORER 801258

881. BRUSNI PAPIR 802145

882. BRUSNI PAPIR 802218 30
883, BRUSNI PAPIR 801339 65
884, BRUSNI PAPIR 800197 8
885. BRUSNI PAPIR 801866 4
886, BRUSNA PLOCA 801593 5
887. BRUSNA PLOCA 801337 2
888. BRUSNA PLOCA 700290 1
889. BRUSNA PLOCA 700266 27

Page 19




890. BRUSNI LONAC 5
891. CETKA VALOVITA 702809 1
892. CETKA VALOVITA 700292 1
893, BRUSILICA 801509 1
894, KANISTER! 800862 2
895, BRUSNE PLOCE 800420 24
896. BRUSNE PLOCE 800412 9
897. BRUSNE PLGCE 700265 4
898, BRUSNE PLOCE 800402 11
899. BRUSNE PLOCE 800415 13
300. BRUSNE PLOCE 801323 10
901. BRUSNE PLOCE 800401 9
902, BRUSNE PLOCE 804011 13
903. BRUSNE PLOCE 700282 7
904, BRUSNE PLOCE 800419 18
905. BRUSNE PLOCE 800409 12
306. BRUSNE PLOCE 800 6
907. BRUSNE PLOCE 800418 26
308, BRUSNE PLOCE 25
909, BRUSNE PLOCE 700271 11
910. BRUSNE PLOCE 800417 21
911. BRUSNE PLOCE 230324 98
912, BRUSNE PLOCE 700263 10
913, BRUSNE PLOCE 70272 10
914, BRUSNE PLOCE 700264 3
915, BRUSNE PLOCE 800403 8
916. BRUSNE PLOCE 800404 2
917. BRUSNE PLOCE 800006 1
918. BRUSNE PLOCE F21343 15
919, BRUSNE PLOCE 230590 40
920. BRUSNE PLOCE 230596 310
921, CETKE ZA DIMNJAK 001914 5
922. BRAVA 802001 5
923. BRAVA 801915 6
924, BRAVA 801920 1
925, BRAVA 801918 2
926. BRAVA 901919 5
927, BRAVA 801921 2
928. BRAVA 802015 4
929. BRAVA 802017 1
930, BRAVA 802011 1
931. BRAVA 001657 1
932, BRAVA 802039 2
933, BRAVA 91194 1
934, BRAVA 802014 1
935, BRAVA 802007 1
936. BRAVA 802019 1

Page 20




937,

DRZAC ZA GRILJE 901707 1
938. DRZAC ZA GRILE 901708 2
939, DRZAC ZA GRIUE 801506 5
340, DRZAC ZA GRILIE 501709 16
941, DRZAC ZA GRIUE 801707
942. DRZAC ZA GRILJE 801859
943, DRZAC ZA GRILJE 802264
944, DRZAC ZA GRIUE 801864
945, DRZAC ZA GRIUE 801860 11
946. DRZAC ZA GRILE 801861 19
947. BRAVE S KUUCEVIMA RAZNE 802027 4
948. BRAVE S KUUCEVIMA RAZNE 802093 10
949, BRAVE S KLUUCEVIMA RAZNE 802097 3
950, BRAVE S KUUCEVIMA RAZNE 802001 2
951. BRAVE S KLJUCEVIMA RAZNE 802025 4
952. BRAVE S KLJUCEVIMA RAZNE 801198 2
953, BRAVE S KUUCEVIMA RAZNE 801848 3
954. RUCICE ZA NAMJESTAJ 801929 8
955, RUCICE ZA NAMJESTAL 801930 6
956. RUCICE ZA NAMIESTAJ 801927 8
§57. RUCICE ZA NAMIESTAJ 802121 9
958. RUCICE ZA NAMJESTAL 801934 1
959. RUCICE ZA NAMJESTAJ 801928 7
960. RUCICE ZA NAMJESTAL 802035 4
961, STOPER ZA VRATA 802084 3
962. DRZAC ZA VRATA GUMENI 501697 13
963. STOPER ZA VRATA 802095 2
964, SANDUCICI Za POSTU 3
965. PPR CUEV PUC £00592 2
966. PPR CIJEV 132 X 5,4 10
967. DASKE ZA WC RAZNE 13
968, PPR T KOMAD 601049 44
969. PPR PRIK 600581 12
970. PPRIZMIENI LUK 600216 6
971. PRIJEVOINI LUK 5
972, KVAKA 700331 11
973, KVAKA 700348 13
974. KVAKA 700333 6
975. KVAKA 700346 4
976. KVAKA 700338 7
977. KVAKA 700347 4
978. KVAKA 700337 1
979. KVAKA 700339 3
980, KVAKA 700329 10
981. SPIIUNKA 700400 3
982. SPUUNKA 700394 9
983, PLOCICA ZA VRATA 700401 3

Page 21




984, PLOCICA ZA VRATA 700403 19
985, PLOCICA ZA VRATA 700391 5
986. NATPISNE PLOCICE 700399 5
987. NATPISNA PLOCICA 700396 24
988. NOSAC 2A STAKLO 802075 6
989, KVAKA 700341 1
940. METLICE ZA VRATA 901682 2
991, VODILICA 901702 1
992. VODILICA 901701 1
993, VODILICA 901700 1
994, SUSILO 50343 1
995, CUEV OVALNA 901703 1
996. SUSILO 901683 1
997. KUTNA POLICA 901699 2
998. CIEV ZA KANALIZACIIU 600578 8
999, CIEV ZA KANALIZACUU 600784 15
1000. CIEV ZA KANALIZACUU 600785 2
1001, CIJEV ZA KANALIZACHY 500805 6
1002. CIEV ZA KANALIZACIIU 600804 22
1003. CUEV ZA KANALIZACUU 600583 7
1004, CIJEV ZA KANALIZACIIU 600584 1
1005. CHEV ZA KANALIZACIU 600794 4
1006. CIEV ZA KANALIZACHU 600793 4
1007. CUEV ZA KANALIZACIU 601079 6
1008. CIEV ZA KANALIZACIIU 601078 3
1009. CUEV ZA KANALIZACIIU 600759 1
1010. CUEV ZA KANALIZACHU 600242 5
1011. CIJEV ZA KANALIZACIU 600789 8
1012. PP RACVA 600259 35
1013, SIFON ZA TUS KADU 600334 1
1014, SIFON ZA TUS KADU 600621 1
1015, REZAC ZA CLIEV 2
1016. SIFON ZA UMIVACNIK 600769 1
1017. Y SIFON CLIEV 600907 9
1018. CIJEV ZA SIFON 600086 4
1019. CUEV SIFONSKA S RUBCM 600770 1
1020. CIJEV ZA AQUAISPIRAC 600462 1
1021. ODVODNI VENTIL 600356 3
1022. BRTVA GUMA 600861 4
1023. RADIJATORSKI VENTILI 10
1024. PP T KOMAD 600260 30
1025, PP T KOMAD

1026. PP KOLIENO 600787 25
1027, PUMPA SA TUSEM 100819 1
1028. PUMPA ZA RUCNI BROD. WC 101853 1
1029. RUCNA PUMPA 101430 1
1030, POTOPNA PUMPA 498/10 1

Page 22




1031, [NAVIGACISKO SVIETLO 100922 1
1032, UPRAV. RUC. ZA 1 MOTOR 100775 1
1033. BAROMETAR 100139 1
1034. FILTER BRODSKI ZA vODU 101939 1
1035. NOSAC ANTENE 100345 1
1036. TRAKA OD KEVLARA 101211 1
1037, GUMENA ZASTITA ZA UTICNICU 101256 1
1038. PUMPA ZA UUE 99128 1
1039, CEP ZA INSPEKCUU 101851 1
1040 GRAIJALICA NA PLIN 2
1041. CRIJEVO ZA VODU 601158
1042, KRUNE ZA DRVO 800001 22
1043, AKUMULATOR CIAK 500834 1
1044. MATICA DIN 934 400468
1045. MATICA DIN 934 M 5 400469
1046. MATICA DIN 934 M 6 400470
1047, PODLOSKA DIN 125 M4 400398
1048, PODLOSKA DIN 125 M6 400399
1049. PODLOSKA DIN 125 M8 400400
1050. VIJAK DIN 79812 400654
1051. VIJAK DIN 7981 3,5 X 16 400541
1052, VIJAK DIN 7981 3,5 X 22 400542
1053. VIJAK DIN 7982 3,5 X 16 400567
1054, VIJAK DIN 7982 3,5 X 19 400568
1055, VHAK DIN 7682 3,5 X 25 401010
1056. VIJAK DIN 965 M5X10 400474
1057. VIJAK DIN 965 M5X20 400475
1058. VIJAK DIN 931 M8 X 40 400439
1059, VIJAK DIN 931 M8 X 50 400440
1060, VIJAK DIN 931 M8 X 60 400441
1061. 5 X 20 400986
1062. 5X 30 400987
1063. MATICA DIN 934 M8 A2 400471
1064. MATICA DIN 934 M10 A4 401003
1065. PODLOSCI 400401
1066. PODLOSCI 400664
1067. VIJAK DIN 7981 3,5 X 32 400543
1068, VIJAK DIN 7981 3,5 X 26 400544
1069. VIJAK DIN 7981 3,5 X 38 400545
1070 VIJAK DIN 7982 3,5 X 13 400572
1071. VIJAK DIN 7982 3,9 X 16 400573
1072. VIJAK DIN 965 M6 X 20 400478
1073. VIJAK DIN 965 M6 X 35 400479
1074, VIJAK DIN 931 M8 X 90 400443
1075. VIJAK DIN 931 M8 X 100 400444
1076. MATICADINS34 M 12 A2 401041
1077. MATICA DIN 934 M 16 A 401146

Page 23




1078. PODLOSKA DIN 127 M 4 400403
1079. PCDLOSKADIN 127 M 6 400404
1080. PODLOSKADIN 127 M 8 400405
1081. VHAK DIN 7681 3,9 X 19 400548
1082. VIJAK DIN 7981 3,9 X 25 400550
1083. VIJAK DIN 7981 3,9 X 32A 401149
1084. VIJAK DIN 7682 3,9 X 22A2 400574
1085. VIJAK DIN 7982 3,9 X 38A2 400575
1086. VIJAK DIN 7982 3,9 X 25A3 400577
1087. VIJAK DIN 965 M6 X 40 400480
1088, VIJAK DIN 965 M6 X 45 400481
1089. VIJAK DIN 965 M6 X 50 400482
1090. VIJAK DIN 931 M 10 X 40 400445
1091. VIJAK DIN 931 M 10 X 50 400446
1092. VIJAK BDIN 931 M 10 X 60 400447
1093. VIJAK DIN 933 M8 X 40 400460
1094. VIJAK DIN 933 M8 X 50 400461
1095. VIJAK DIN 933 M8 X 60 ADDAB2
1096. MATICA DIN 315 M4 A2 400636
1057, MATICA DIN 315M 5 400409
1098. PODLOSKA DIN 127 M10 400406
1099. PODLOSKA DIN 127 M12 400407
1100, PODLOSKA DIN 127 M20 400408
1101. VIJAK DIN 7981 4,2 X 13 400553
1102. VIJAK DIN 7981 4,2 X 19A2 401147
1103. VIIAK DIN 7981 4,2 X 38 400557
1104. VIJAK DIN 7982 4,2 X 13 400578
1105, VIJAK DIN 7982 4,2 X 16 400579
1106. VIJAK DIN 7982 4,2 X 19 400580
1107. VIJAK 965 M6 X 60 400483
1108. VHAK 965 M6 X 70 400484
1109, VIJAK 931 M10X70 400448
1110. VIJAK 931 M10X75 400449
1111, VIJAK 933 M10 X 40 400463
1112 VIJAK 833 M10 X 31 400711
1113. MATICA DIN 315 M8 A2 400637
1114. MATICA DIN 315 M10 400411
1115. MATICA DIN 315 M12 400412
1116. PODLOSKA DIN 9021 M4 400602
1117. VIZIR ZASTITNI 700168 1
1118. SLUSALICE 801209 2
11169. NAOCALE ZASTITNE 802165 2
1120. RADNO ODUELO 700373 2
1121. KOMPRESOR 800828 1
1122. RUKAVICE RADNE RAZNE 20
1123. METAR 2 M 38
1124. VIICANA ROBA 401175 1,20 kg

Page 24




1125, 700171 1,57 kg
1126. M12 X 20 6,4 kg - 8 kom

1127. 407406 3,39 kg
1128. 400765 5,27 kg
1129, 400766 12,37 kg
1130. 400768 11,27 kg
1131, SARAFI4,8 X 70 3,66 kg
1132, 401151 62,20 kg
1133, 400310 2,90 kg
1134. 400302 1,69 kg
1135, 400307 3,14 kg
1136, 400306 2,52 kg
1137. 400301 1,00 kg
1138. 400304 1,68 kg
1139. 400309 1,14 kg
1140, 400305 2,00 kg
1141, 400308 3,91 kg
1142, 700351 0,35 kg
1143, 400303 1,14 kg
1144 SARAFI 6 x 90 4,04 kg
1145. 400359 2,57 kg
1146, 702408 3,39 ke
1147, 700084 2,21 kg
1148. 700093 3,20 kg
1149. 400386 4,46 kg
1150. 700091 5,69 kg
1151, 700092 4,33 kg
1152. 400375 3,73 kg
1153. 400374 3,40 kg
1154. 400383 3,60 kg
1155. 700096 3,57 kg
1156, 400382 2,98 kg
1157. 8 X 90 13,59 kg
1158. 400271 0,77 kg
1159. 400268 4,84 kg
1160, 400258 1,09 kg
1161, 401021 3,59 kg
1162. 400271 7,41 kg
1163. 400267 1,36 kg
1164, 400273 1,70 kg
1165, 702225 8,48 kg
1166, 400286 7,20 kg
1167. 700224 7.14 kg
1168. 400293 5,66 kg
1169, 400294 5,32 kg
1170. 400291 4,70 kg
1171, 400292 5,03 kg

Page 25



1172. 400298 3,69 kg
1173. 400290 4,29 kg
1174. 700216 1,02 kg
1175. 700217 1,46 kg
1176. 700219 0,42 kg
1177. 700218 1,37 kg
1178. 400864 0,94 kg
1179, 700218 0,39 kg
1180. 700061 2,60 kg
1181. 700060 0,15 kg
1182. 400288 3,19 kg
1183. 700228 1,60 kg
1184, 700226 1,07 kg
1185. 400286 7,20 kg
1186. 400280 1,23 kg
1187. 400281 1,65 kg
1188. 700227 4,07 kg
1189. 400283 2,83 kg
1190, 400282 4,01 kg
1191, 400284 3,81 kg
1192, 400285 4,60 kg
1193, 700223 0,95 kg
1194, 400287 3,70 kg
1195. 400286 3,60 kg
1196. 400422 6,11 kg
1197. 400286 3,60 kg
1198. 400258 0,27 kg
1199. 700221 6,30 kg
1200. 700220 4,09 kg
1201. 700259 3,18 kg
1202. 400502 0,60 kg
1203. 400994 1,47 kg
1204. 400132 0,90 kg
1205. 400506 0,57 kg
1206. 5X20 0,22 kg
1207. 400131 0,98 kg
1208. 400513 1,86 kg
1209. 400507 0,79 kg
1210. 400511 1,39 kg
1211, 400512 1,73 kg
1212, 400127 1,65 kg
1213. 400128 1,44 kg
1214. 400079 0,52 kg
1215. 400053 1,14 kg
1216. 401078 0,09 kg
1217, 401333 0,78 kg
1218. 400514 1,62 kg

Page 26




1219, 400513 1,66 kg
1220, 401081 0,39 kg
1221. 500520 2,78 kg
1222. 500522 0,63 kg
1223, 500519 0,50 kg
1224. 401333 1,17 kg
1225. VIICANA ROBA 401082 4,25 kg
1226. 401083 1,28 kg
1227. 700192 7,97 kg
1228. 400024 1,35 kg
1229, 400025 1,50 kg
1230. 400026 1,78 kg
1231. 400027 1,79 kg
1232. 400029 2,80 kg
1233, 400028 2,33 kg
1224, 400030 3,28 kg
1235, 400031 3,74 kg
1236. 400032 2,41 kg
1237, 400033 2,90 kg
1238. 400200 1,74 kg
1239, 400199 0,87 kg
1240, 400187 1,38 kg
1241, 401158 0,24 kg
1242. 401157 1,48 kg
1243. 400194 0,39 kg
1244, 401184 0,34 kg
1245. 400746 0,53 kg
1246. 400195 2,18 kg
1247. 400196 1,61 kg
1248, 400746 0,53 kg
1249, 401156 0,92 kg
1250. 400188 0,36 kg
1251, 400190 0,80 kg
1252, 400747 1,36 kg
1253, 400191 1,12 kg
1254, 400183 0,61 kg
1255. 401154 0,34 kg
1256. 400192 1,70 kg
1257, 400182 0,90 kg
1258. 400177 0,66 kg
1259. 400185 2,18 kg
1260. 400184 1,20 kg
1261, 400179 0,94 kg
1262, 400744 0,50 kg
1263, 400189 0,68 kg
1264. 400178 1,55 kg
1265. 400744 2,66 kg

Page 27



1266. 400191 2,13 ke
1267. 700111 0,78 kg
1268. 700055 0,62 kg
12665. 400122 1,43 kg
1270. 400121 4,51 kg
1271. 400123 4,35 kg
1272. 400120 3,32 kg
1273, 400119 3,30 kg
1274, 400118 2,26 kg
1275. 400117 3,64 kg
1276. 400952 0,58 kg
1277. 400837 1,62 kg
1278. 400960 0,61 kg
1279. 400173 0,12 kg
1280. 700147 0,02 kg
1281, 700110 1,60 kg
1282. 700052 1,97 kg
1283. 400124 1,70 kg
1284, 400785 0,62 kg
1285. 400097 2,94 kg
1286. 400775 3,43 kg
1287. 400043 2,89 kg
1288. 401129 0,29 kg
1289. 400906 2,49 kg
1290. 400204 2,30 kg
1291. 400213 1,41 kg
1292. 400042 3,70 kg
1293, 400212 3,25 kg
1294. 400903 1,31 kg
1295. 400041 0,14 kg
1296. 400212 0,68 kg
1297. 400211 2,20 kg
1298, 400040 2,81 kg
1299. 401132 1,98 kg
1300. 400210 2,82 kg
1301. 400905 2,60 kg
1302. 401099 3,49 kg
1303, 401074 0,13 kg
1304. 800856 0,06 kg
1305. 401151 0,75 kg
1306. 400989 0,14 kg
1307. 401152 0,83 kg
1308. 401074 1,88 kg
1309. 400007 0,68 kg
1310, 700257 0,24 kg
1311. 400008 0,87 kg
1312. 700184 2,62 kg

Page 28




1313 400015 0,85 kg
1314. 700185 0,22 kg
1315, 700186 1,38 kg
1316. VIJCANA ROBA 400016 0,89 kg
1317. 400011 0,56 kg
1318. 400013 0,87 kg
1319, 400009 0,27 kg
1320. 400014 1,39 kg
1321, 400010 1,82 kg
1322, 700188 2,10 kg
1323. 400018 1,23 kg
1324, 400019 1,46 kg
1325, 400020 1,60 kg
1326. 400060 1,36 kg
1327, 700190 4,28 kg
1328, 400023 1,68 kg
1329, 400022 1,38 kg
1320. 400021 1,07 kg
1331, 700195 2,10 kg
1332, 700177 0,91 kg
1333, 700194 0,68 kg
1334, 700153 0,61 kg
1335, 700140 0,30 kg
1336, 700138 1,70 kg
1337, 400395 0,45 kg
1338. 700143 0,26 kg
1339, 700145 0,09 kg
1340, 700144 0,33 kg
1341, 700164 0,88 kg
1342, 400476 0,51 kg
1343, 700165 7,55 kg
1344, 400045 0,44 kg
1345, 400046 0,40 kg
1346, 400044 0,60 kg
1347, 700189 0,43 kg
1348, 400004 0,54 kg
1349, 400005 0,37 kg
1350, 400006 0,72 kg
1351, 400002 0,33 kg
1352. 400003 0,52 kg
1353, 700183 1,12 kg
1354, 700182 0,21 kg
1355, 700350 1,15 kg
1356, 700180 0,39 kg
1357, 400918 0,44 kg
1358. 400822 1,20 kg
1359, 700179 4,07 kg

Page 29




1360. 700107 1,38 kg
1361. 400842 2,76 kg
1362. 700409 0,08 kg
1363. 700108 2,28 kg
1364. 400392 11,90 kg
1365. 400393 7,81 kg
1366. 401143 0,46 kg
1367, 400723 0,74 kg
1368. 400726 1,62 kg
1369. 400722 0,33 kg
1370. 700126 3,76 kg
1371. 700196 3,25 kg
1372. 400861 0,44 kg
1373. 401090 0,92 kg
1374. 700254 2,20 kg
1375. 700125 2,81 kg
1376. 700054 1,41 kg
1377. 401160 1,66 kg
1378, 700139 0,33 kg
1379, 400726 2,62 kg
1380. 400725 1,63 kg
1381, 400725 1,29 kg
1382, 400724 1,25 kg
1383. 400993 1,02 kg
1384, 700197 0,42 kg
1385. 700113 0,32 kg
1386 401144 0,46 kg
1387. 400054 1,17 kg
1388. 400053 0,81 kg
1389. 400085 0,34 kg
1390, 700146 0,93 kg
1391, 700151 0,42 kg
1392. 400077 0,82 kg
1393, 700407 0,10 kg
1394, 400052 1,69 kg
1395, 700147 1,25 kg
1396, 700156 0,27 kg
1397, 700149 0,49 kg
1398, 400049 0,80 kg
1399, 400050 0,34 kg
1400. 700148 0,67 kg
1401. 400086 0,60 kg
1402. 700150 1,18 kg
1403. 700154 0,93 kg
1404. 400056 1,46 kg
1405, 400062 2,20 kg
1406. 400061 3,99 kg

Page 30



(1407, 400058 0,66 kg
1408. 400059 2,83 kg
1409, 400057 2,16 kg
1410. 400064 0,53 kg
1411. 400063 1,39 kg
1412, 400092 1,19 kg
1413, 700127 0,29 kg
1414. 400857 0,08 kg
1415. 400759 0,83 kg
1416, 400618 0,34 kg
1417. 400770 4,06 kg
1418, 700109 2,50 kg
1418, 700128 0,25 kg
1420, 400135 0,56 kg
1421. 400516 0,93 kg
1422. 700046 2.59 kg
1423, 700047 0,52 kg
1424, 400843 0,78 kg
1425. 400137 0,91 kg
1426. 400140 0,65 kg
1427. 700118 0,36 kg
1428, 400142 0,56 kg
1429. 400141 0,76 kg
1430. 700130 0,22 kg
1431, 700047 1,27 kg
1432, 400961 0,76 kg
1433, 400143 0,94 kg
1434, 401021 0,79 kg
1435, 400142

1436. 400897 1,14 kg
1437. 400519 0,36 ke
1438, 700119 0,39 kg
1439, 700129 0,49 kg
1440. 401022 0,17 kg
1441, 400145 0,91 kg
1442, 700134 0,19 kg
1443, 400147 1,33 kg
1444, 400139 1,03 kg
1445, 700048 0,42 kg
1446, 400611 0,13 kg
1447. 400145 0,36 kg
1448. 400955 0,53 kg
1445, 400776 0,96 kg
1450. 400778 9,65 kg
1451, 400145 1,01 kg
1452. 400776 2,58 kg
1453, 400146 1,17 kg

Page 31




1454, KOMPRESOR 800828 1
1455, NAV. SIP. 400735 5
1456, 700734 3
1457. 400496 7
1458. 400498 5
1459, 400497 1
1460. 401019 9
1461. CHEV ZA DIMNJAK 501710 16
1462. MIESAC BOJE 800276 8
1463. REMEN RAZNI 120

Page 32




